



行业发展迅猛、职业缺口大

人工智能围棋教师开展订单就业培训

为贯彻落实国家鼓励围棋教育发展的相关政策,促进校园及校外围棋教育培训事业健康发展,解决困扰行业可持续健康发展面临的专业围棋教师严重短缺的瓶颈问题,齐鲁晚报围棋教育研究院、齐鲁晚报学弈棋院面向全省正式启动“人工智能围棋教师订单就业培训”工作。



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 靳宇豪

政策鼓励, 校内外围棋培训发展迅猛

围棋是中华民族传统文化的瑰宝,“琴棋书画”中的“棋”即是围棋。2020年10月中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于全面加强和改进新时代学校体育工作的意见》、国家体育总局和教育部2020年9月联合印发的《关于印发深化体教融合促进青少年健康发展的意见》等文件,明确鼓励在校园深入开展以围棋为代表的传统体育项目,围棋教育发展迎来历史性机遇。

青少年围棋教育,因学棋对培养传统文化、专注力、逻辑思维能力、大局观、抗挫折能力以及提升学习成绩等方面的独特优势,越发得到家长认可和学生欢迎。校园及校外围棋培训发展迅猛,围棋教育培训市场日渐成长为K12素质教育的生力军和后起之秀,呈现蓬勃发展态势。

师资匮乏, 行业发展瓶颈亟待解决

目前围棋教师培养远远跟不上青少年围棋教育培训的需求。国内高校没有围棋专业,短期内无法对围棋培训行业提供强有力人才支撑。校园和校外培训机构的绝

大多数围棋教师为“无教育功底的业余围棋爱好者”或“短期速成零基础小白”。

在人工智能尤其围棋人工智能迅速发展的当下,人工智能围棋教师更是凤毛麟角。青少年围棋培训在文化素养融入、棋力水平提升、人工智能赋能教学、教棋育人方面存在巨大欠缺,严重制约了行业的健康可持续发展。行业发展迫切需要经过长期系统专业培训的“既懂围棋又懂教育”的人工智能围棋教师。

2019年11月,中国围棋协会印发《关于开展全国围棋师资培训工作的指导意见》(试行),提出集中力量以各种形式开展围棋师资培训,扩大围棋教师规模,提升教育教学质量,推动围棋教育可持续发展。

齐鲁晚报围棋教育研究院

齐鲁晚报围棋教育研究院是国内首家也是唯一一家围棋教育研究院,由国内第一位围棋学博士孙德常领衔,开展围棋教育标准化研究、青少年围棋师资培训课程体系和实训体系研究、围棋培训教材体系研究和人工智能围棋教学应用研究,通过举办围棋教育高峰论坛、围棋师资启蒙培训和继续教育课程、围棋特色校园建设帮扶、高校围棋专业共建、学校及围棋培训机构围棋师资培养和就业创业联盟等各种形式,致力于为省内乃至国内的围棋教育事业发展服务。

齐鲁晚报学弈棋院

齐鲁晚报学弈棋院传承齐鲁晚报近20年围棋培训和赛事运营的丰富经验,坚持高起点定位,高质量办学,弘扬国学精粹,推进素质教育发展。棋院由围棋学博士孙德常任院长,职业九段汪见虹任名誉总教练,布局围棋教育产业生态,开展青少年围棋培训、围棋文化交流、产业运营等综合业务。2021年棋院将在济南分布50余家校区,未来三年全省校区规模规划达到170家。

齐鲁壹点 中原集团 原萃

壹点优房

优质真房源 安心多一点

买卖放心·交易省心·居住安心

壹点优房是由齐鲁壹点与中原集团旗下上海原萃信息技术有限公司打造的全新购房服务体验平台。该平台的建立充分体现媒体行业和房产行业为服务百姓置业、优化居住模块的信心和决心。壹点优房以正循环的运营规则实现站内流量倾斜及站外自主引流,为房产经纪公司运营管理深度赋能。同时,让广大购房客户实时掌握最新房产资讯,为用户带来优质高效的一站式房产信息服务。



[平台热线] 0531-82625452

欢迎下载齐鲁壹点体验

报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描上方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料